
Рецензія
на  освітньо-професійну  програму  «Медична психологія» другого

(магістерського) рівня  вищої  освіти
за  спеціальністю  225  Медична  психологія  галузі  знань  22  Охорона

здоров'я
Полтавського  державного  медичного  університету

  Освітньо-професійна  програма  «Медична  психологія»  магістерського  

рівня

Полтавського  державного  медичного  університету  є  надзвичайно

затребуваною  в  сучасних  умовах,  коли  питання  психічного  здоров�я  населення

виходять  на  перший  план  у  системі  охорони  здоров�я.  Зростання  кількості

психоемоційних  розладів,  складних  клінічних  випадків  та  потреба  у  фахівцях,

здатних  працювати  на  межі  медицини  та  психології,  підкреслюють  важливість

ретельно  розроблених  освітніх  програм,  орієнтованих  на  підготовку

компетентних  спеціалістів.

  Зміст  програми  вирізняється  ґрунтовністю  та  комплексністю.  Він  охоплює

  ключові  аспекти  медичної  психології,  психопатології,  нейропсихології,

психотерапевтичних  підходів  і  особливостей  взаємодії  з  пацієнтами,  які

перебувають  у  станах  гострих  та  хронічних  психічних  розладів.  Програма

приділяє  особливу  увагу  формуванню  в  майбутніх  фахівців  здатності

працювати  з  пацієнтами  в  умовах  підвищеної  складності,  забезпечуючи

баланс  між  професійними  знаннями,  етичними  принципами  та  психологічною

стійкістю.

  Практична  підготовка  є  одним  із  ключових  елементів  програми  й

відповідає  потребам  сучасних  психіатричних  служб.  Набуття  досвіду  роботи  з

пацієнтами,  що  мають  різноманітні  психічні  розлади,  дозволяє  здобувачам

сформувати  вміння  проводити  психодіагностику,  здійснювати  психологічний

супровід,  працювати  у  мультидисциплінарних  командахта  розуміти  специфіку
психіатричної  допомоги. Для психіатричних  закладів  особливо  важливим  є  те,

1



  

  

що програма приділяє увагу підготовці фахівців, здатних працювати з

кризовими станами, суїцидальною поведінкою та тяжкими психічними

порушеннями.

Викладацький склад програми відзначається високим рівнем професійної

компетентності та багаторічним досвідом у галузі психології й медицини.

Поєднання глибокої теоретичної бази з клінічним досвідом викладачів

забезпечує ефективне навчання та сприяє формуванню у здобувачів здатності

застосовувати знання в практичній діяльності.

Загалом програма демонструє відповідність сучасним вимогам системи

психіатричної допомоги та спрямована на підготовку висококваліфікованих,

компетентних і етичних медичних психологів, які здатні ефективно працювати

в умовах підвищеної психоемоційної напруги та складних клінічних ситуацій,

її реалізація сприятиме зміцненню психіатричної служби та підвищенню якості

надання психологічної допомоги.

Освітньо-професійна програма для здобувачів другого освітнього рівня

вищої освіти спеціальності 225 Медична психологія, яка розроблена

професорсько-викладацьким складом Полтавського державного медичного

університету, повністю відповідає вимогам та може бути рекомендована до

впровадження.
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